

30多年前,来太,靠摆地摊起家,如今在五金机电行当做出了名气。金礼更——

徒弟开店创业,他全力支持



本栏目由太仓生态环境局协办

本报讯(记者 张立) 郑和路西段是太仓有名的机电五金一条街,集聚着很多五金店铺。金礼更的五金机电有限公司是其中规模较大的一家,也是最早在这里销售五金机电的一家。比起规模大、开店早,更让金礼更自豪的是,是他把好几个学徒、店员带成了小老板。

在这条街上,金礼更的五金机电公司门面确实比较大,店中的电机、电线、电钻、鼓风机、举升机等各种商品品种齐全,堆得满满当当。

“刚到太仓时,我是摆地摊的。”金礼更告诉记者,他出生于浙江台州的农村,1983年来到太仓,当时他才15岁,在太仓摆摊卖打火机、小五金什么的。慢慢有了些积累后,金礼更在新仓

街租门面开起了小店,卖的还是小五金、小商品。后来新仓街一带拆迁,他就搬到现在在这里经营。

随着太仓经济的发展,金礼更发现机电产品的市场越来越大,2002年,他创办了自己的五金机电公司,专门经营五金机电产品。

由于自己是农民出生,金礼更愿意招收失地农民和下岗工人。店员王炳岐在他的公司创建不久后就进了公司,在这里工作了16年,他说,公司中和他一样工作了10多年的大有人在,大家愿意在这里工作,主要是因为老板待人好,上班就像在自己家里一样。

除了愿意招收失地农民和下岗工人,金礼更最让人称道的是他帮助多名员工自主创业,不怕他们抢走生意。

去年,解恩建在离金礼更公司不远的五洋商城开了一家销售PVC管的店铺。之前,他是金礼更公司的店员,去年他提出想自己开店时,金礼更

不仅没有抱怨,甚至还帮忙找店铺,并借给解恩建8万元用作创业的启动资金。在郑和路、五洋商城、之江国际等地,有多家五金、机电个体工商户,都是金礼更这样带出来的。店员创业后,金礼更还会给他们介绍生意,给他们一些指点,“让他们少走些弯路”。

当被问及是否担心教会徒弟饿死师傅,徒弟、店员创业抢走自己生意时,金礼更说,随着经济的发展,太仓的机电五金市场越来越大,不仅市区的郑和路、五洋商城、之江国际卖机电五金的商铺很多,乡镇上也有很多机电五金店,他们自己去创业,赚的钱多了,我只会“觉得很开心,也很光荣”。

对徒弟、店员热心关爱,对社区的弱势群众金礼更也很关心,每年他都会主动捐款帮助社区困难老人和儿童。2008年汶川发生大地震后,他带头组织郑和路的个体工商户一起给灾民募捐。今年新冠肺炎疫情来势汹汹,



金礼更自愿报名当抗疫志愿者,并带着儿子一起参加到疫情防控工作中。

在德兴社区,金礼更乐于助人是出了名的。他先后被评为太仓市“创业之星”“百名和谐之星”和城厢镇优秀共产党员。

高新区百余职工挑战微型马拉松

本报讯(记者 戴周华)日前,来自欧亚瑟水艺(太仓)有限公司的潘春明,完成了生平第一个5000米微型马拉松比赛。当天,高新区举行首届职工微型马拉松比赛,150多人参赛。赛后,很多人表示这是自己完成的第一个马拉松赛,“5000米看起来很远,原来我们也能够跑下来”。

高新区总工会每年都会举行微型马拉松比赛,以往参与对象都集中在工会干部领域。由于许多企业职工积极报名,今年参赛人数大幅增加,“跑步是最简单又十分有效的健身方式,我们发动工会干部带头坚持跑步锻炼,目的也是希望企业职工都能迈开双腿,强身健体,更好为高新区经济发展贡献力量。”高新区总工会相关负责人介绍。

据悉,目前高新区建立工会的企业有480多家,高新区将动员更多企业职工参加职工微型马拉松比赛,传播全民健身理念。



浮桥镇牌楼社区三星级康居乡村万家村落一片农田田埂旁,取景框、卡通秸秆稻草人成为乡村小景。在三星级康居乡村建设过程中,万家村落结合农村特点,在对秸秆进行利用的同时,将具有农村元素的小景点缀乡间。记者 计海新 摄

城厢

“厢”约冬日文化惠民活动多

本报讯(记者 张立)日前,城厢镇迎双旦,“厢”约冬日文化周在南洋广场正式启动。

当天的活动上,既有激情四射的架子鼓演奏,也有传统的京剧表演、非遗荡湖船表演,还有活泼可爱的童模走秀。有奖问答环节和小丑互动都深深吸引了现场观众。

城厢镇迎双旦,“厢”约冬日文化周系列活动将持续两周,主要包括文艺演出、艺术展览、文化集市和传统文化(皮影戏)进校园4大系列活动,共计20场次。文化周期间,既有来

自南洋广场的专业文化艺术机构和单位创作的演艺项目,也有来自城厢镇优秀业余文艺团队倾力打造的艺术精品;既有高雅精致的西方艺术经典,也有优秀民族民间文艺的精彩呈现;既有外省专业团队的精湛演出,也有青少年的才艺展示,将为城厢人民送上一份文化、艺术大餐。

城厢镇工作人员表示,此次文化周活动,以弘扬文化为核心,重点向传统的商业注入文化活力,向校园输入非遗文化,推动全镇文化工作不断深入基层,擘画文化繁荣新篇章。

沙溪

移风易俗文明新风入民心

本报讯(记者 王俊)昨天,由市新时代文明实践中心、沙溪镇新时代文明实践所主办的“新风起沙溪 乡俗化民心”移风易俗试点工作暨家庭诚信积分推广活动在涂松村举行。

本次活动内容丰富,包含了“相亲角”揭牌、沙溪镇“时代红娘”文明实践志愿服务队授旗、赠送新人“零彩礼”新婚贺卡、“零彩礼”代表新婚家庭文明家风故事分享、移风易俗十大试点揭牌、党员代表发布勤俭节约倡议书、家庭诚信积分优秀家

庭表彰、现场问答互动、观看《红事服务队》《心愿小分队》微电影、沙溪镇政府行政审批局“身后一件事一次办”启动仪式等。其中,“相亲角”和“时代红娘”服务队的成立,是尝试为本地单身男女青年解决婚恋问题提供帮助,这一举措受到广泛好评。

活动旨在弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统,遏制餐饮浪费,净化社会风气,引导广大干部群众逐步建立科学、健康、文明的生活方式,以实际行动移风易俗、破旧立新,以文明乡风浸润小康生活。

**绑卡有礼 建者有份
首绑送5元立减金**
(2020年12月9日-2021年1月10日)

●活动期间,通过农行网银绑定建行卡《信用卡绑储蓄卡》,首绑送5元立减金。信用卡首绑需卡号奖励1次,同一账户最多累计获得10元立减金。
●用户绑定银行卡后绑储蓄卡,可享受10元立减金优惠。立减金发放有效期1天,过期未使用自动放弃并自动回收。

中国建设银行
Taicang Branch
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

餐
饮
之
礼
讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅

幸福就是给长辈端一碗热腾腾的饭

12345

小周热线 13962408686

娄江新城公交候车亭如何规划

有市民来电咨询,娄江新城在建设中,增加了不少公交站点,希望公交候车亭的建设也逐步跟进。

高新区工作人员回复表示,根据现有公共交通布局规划,今年该区域暂无增设公共候车亭计划,今后将统筹考虑高新区城市规划和建设以及该区域的实际情况,合理布局公交站点及公共候车亭,方便市民交通出行。

大病保险会被苏惠保和苏康保替代吗

有市民来电咨询,现在苏州推出苏惠保和苏康保,以后大病保险继续有吗?会统一由苏惠保和苏康保替代吗?

市医保局工作人员回复表示,大病保险仍然有。苏惠保和苏康保,是商业保险公司的商保产品,与大病保险不是相互代替的关系。

高铁太仓站能否多停靠往北方的班次

有市民来电建议,盐通高铁开通后,希望太仓多开通到北方城市的高铁,方便市民出行,也希望高铁太仓站能作为枢纽站具备始发能力。

市交运局回复表示,盐通高铁与沪苏通铁路共同作为国家“八纵八横”中沿海铁路的重要组成部分,其开通后太仓站往北运行的列车班次将会增多,在铁路运行图调整时太仓也将争取合理的停靠班次。开通始发车需要有动车所或存车线,目前太仓站尚不具备此能力,太仓站是上海铁路枢纽的组成部分,作为其北部枢纽入沪的门户站,往北更多的还是以上海始发经停太仓为主。太仓境内至今仅有沪苏通铁路一期通车,其余铁路线还在抓紧审批与建设,太仓站将随着沪苏通铁路二期、沿江高速铁路与南沿江铁路的建成而体现其枢纽作用。

太古遗音 古琴名家献上艺术盛宴

本报讯(见习记者 王倩)昨天下午,中国古琴艺术交流会“太古遗音”古琴巡演音乐会太仓专场在市图书馆成功举办,来自全国各地的知名琴家齐聚娄城,为现场听众献上了一场古琴艺术盛宴。

古琴,又称瑶琴、玉琴、丝桐和七弦琴,是中国的传统乐器,至少有3500年以上的历史,为中国传统音乐的典范。据了解,为进一步推进古琴非遗事业在全国各地的发展,展示全国琴人的非遗成果,增加各地琴人琴家之间的文化交流,中国传统文化促进会古琴文化艺术委员会自2018年成立以来,联合国内外各地琴人琴家,开展“太古遗音”系列音乐会、学术交流、线上音乐交流等活动。本次太仓专场演出,10多位古琴名家带来了《秋江夜泊》《捣衣》《平沙落雁》等名曲,琴声宛如天籁之音,虚实相生,平和超脱,使听众们一饱耳福。

“太古遗音”古琴巡演音乐会已经在全国成功举办了18场,太仓专场为第19场。本次演出是受太仓娄江琴社邀请,该琴社创立于2000年,一直致力于古琴文化的弘扬和发掘。

福彩开奖公告

双色球	20129期	1 2 5 15 28 33 + 4
3D	20302期	3 9 7
15选5	20302期	1 3 5 10 13

扶老、助残、救孤、济困

广告